



"Музыкальный калейдоскоп"

В этом номере:

- ☉ *Театр начинается с детства – стр. 2 – 3*
- ☉ *История создания сказки «Аленький цветочек» - стр. 4*
- ☉ *Музыкальный спектакль «Аленький цветочек» - стр. 5 – 8*
- ☉ *Ребус «Угадай песню» - стр. 9*
- ☉ *Календарь мероприятий Центр «Снейл» - стр. 9*

"ТЕАТР НАЧИНАЕТСЯ С ДЕТСТВА"

“Театр – это волшебный мир. Он дает уроки красоты, морали и нравственности. А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей...”

(Б. М. Теплов)



Каждый родитель знает, что его ребенок – особенный. И каждому хочется, чтобы он вырос общительным, уверенным в себе человеком, чтобы его природные способности и таланты раскрылись как можно полнее. Уже никому не нужно доказывать, что творчество – это основа, базис для интеллектуального развития и залог успеха в будущем. Особенно, в современном обществе, где так ценятся креатив и нестандартный подход.

Но как правильно определить, к какому виду творческой деятельности ваш ребенок склонен больше всего? Можно по очереди попробовать разные направления: танцы, пение, музыку, изобразительное искусство, водить ребенка в различные кружки или на дополнительные занятия. Однако не всегда способности раскрываются сразу же. К тому же есть простой и, во многом, универсальный способ, вовремя разглядеть природные склонности и таланты ребенка.

Театр – явление уникальное и состоит из множества компонентов, особенно, если речь идет о театре, в котором играют дети. В детских сценариях всегда много музыки, веселых песенок, танцев, игр, стихов. Сочетание различных видов искусств создает идеальные условия для развития эмоционально-творческой сферы личности ребенка. В процессе самой постановки, ребенок обязательно будет петь, танцевать, декламировать и перевоплощаться в какой-нибудь сказочный

персонаж. А это значит, что, у него будет возможность попробовать себя в разных видах искусства и раскрыть свои способности.

При разучивании, даже небольшой, роли, у ребенка развивается память, воображение, тренируется речь. Не стоит забывать и о том материале, на котором выстраивается постановка. Обычно это классические произведения детской литературы, написанные прекрасным, богатым языком, а так же - инсценировки народных праздников. Все это приобщает ребенка к духовным ценностям мировой культуры, к истокам родного языка, древним традициям своего народа.

Но, стоит особо выделить, приобретаемый, при этом, опыт выступлений перед зрителями. Исполняя роль придуманного персонажа, ребенок, каждый раз играет себя самого. В детском театральном творчестве роли, обычно, распределяются с учетом уникальных особенностей исполнителя: его характера, темперамента, эмоциональности и ряда других факторов. Защищенный выдуманной личностью своего героя, его костюмом, гримом, а иногда и маской, ребенок становится свободнее в проявлении собственного характера. Он лучше узнает свои возможности, учится управлять собой.

Именно в процессе театрально - игровой деятельности, навык публичного выступления развивается легко и естественно. Исполняя свою роль, ребенок взаимодействует с другими исполнителями, со зрителями и учится воспринимать оценку со стороны. При этом он и сам оценивает себя не только как отдельную личность, но и как часть команды.

Театрально-игровое творчество, это самый доступный, для ребенка, способ понять этот мир. Ребенок познает мир через игру. Для него это - серьезная работа. И, каждая детская игра, неизменно превращается в театрализованное действие. Посмотрите сами: он играет, он озвучивает, он придумывает собственные сюжеты, или обыгрывает что-то знакомое. Впрочем, его героями могут быть не только известные сказочные персонажи или игрушки.

В современном обществе родители стремятся, как можно раньше научить своего ребёнка читать, писать, решать сложные задачи, вместо того, чтобы прочитать книгу, включают диск с мультфильмами, вместо совместных развивающих игр покупают компьютер. Родители забывают о том, что прежде всего, нужно научить своего ребёнка восхищаться и удивляться, возмущаться и сопереживать.

Успешный опыт на сцене способствует успешному общению в жизни, помогает занять ребенку более активную жизненную позицию.

"АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК"



Любимую многими сказку "Аленький цветочек" читатели впервые увидели в 1858 году в приложении к книге Сергея Аксакова "Детские годы Багрова-внука". И с тех пор, полюбили всей душой. Вот уже 160 лет ей зачитывается не одно поколение. На основе чудесной сказки только в нашей стране были сняты два мультфильма и

художественная лента.

Многие считают, что "Аленький цветочек" — плагиат, заимствование из сказки мадам де Бомон "Красавица и чудовище". Это мнение ошибочно. Такие сюжеты были во все времена, начиная с античности: вспомните миф об Амуре и Психее.

Сказка о заколдованном юноше, обращенном в чудовище и девушке, которая силой самоотверженной любви спасает его и возвращает ему человеческий облик, встречается практически у всех народов. На пути любви — препятствия. Счастье можно обрести только верностью, самоотверженностью и добротой.

По словам самого Аксакова, сюжет он впервые услышал от ключницы Пелагеи в детстве, когда болел. В повести "Детские годы Багрова-внука" сам писатель поведал следующее: "Скорому моему выздоровлению мешала бессонница... По совету тетушки, позвали один раз ключницу Пелагею, которая была великая мастерица рассказывать сказки и которую даже покойный дедушка любил слушать... Пришла Пелагея, немолодая, но еще белая, румяная... села у печки и начала говорить, немного нараспев; "В некоем царстве, в некоем государстве..." Нужно ли говорить, что я не заснул до окончания сказки, что, напротив, я не спал долее обыкновенного? На другой же день выслушал я в другой раз повесть об "Аленьком цветочке". С этих пор, до самого моего выздоровления, Пелагея ежедневно рассказывала мне какую-нибудь из своих многочисленных сказок... "

"МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП"

30 марта в детском саду на краевом семинаре

«Сетевое взаимодействие педагогических инициатив как один из факторов позитивной социализации детей дошкольного и школьного возраста»
прошла премьера музыкальной сказки

«АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК»

Создание спектакля с детьми – очень увлекательное и полезное занятие.

К постановке спектакля пригласили детей среднего и старшего дошкольного возраста, а также обучающихся начальной школы. Чтобы пробудить интерес участников к предстоящей работе мы с детьми прочитали сказку С.Аксакова «Аленький цветочек» и посмотрели одноимённый мультипликационный фильм. Обсудили характеристики героев сказки и распределили роли. К репетициям музыкальной постановки все участники отнеслись очень серьёзно, проявив трудолюбие, терпение, ответственность, фантазию и творческую инициативу.

2 и 3 апреля прошли повторные показы спектакля.

На спектакль были приглашены родители, бабушки и дедушки, педагоги МБОУ «Бабкинская средняя школа», ЦДТ «Алые паруса» и дети детского сада и школы. Зрители очень тепло встречали и провожали артистов. Звучали дружные аплодисменты и возгласы «Браво».



Все герои получили радость и удовольствие от процесса совместной творческой деятельности и выступления!

Желаем всем юным артистам творческих успехов!

"МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП"



Эй, сестрёнка Настенька!
Хватит шить да прясть.
Выходи скорее к нам
Песни петь, плясать!

Батюшка!
Меня, родимый,
в дальний путь
благослови.
Для меня цветок сорвал
ты, дочку глупую прости.



"МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП"



"МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП"



Будь, по-твоему. Смотри же, как уродлив, страшен я!

От заклятья страшного ты меня спасла.
К Чудищу ужасному так была добра.
Верностью, любовью победила зло.

Наконец-то счастье в этот дом пришло!



"МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП"

Ребус «Угадай песню»

Строчка из известной песни представлена в виде картинок, отражающих ее смысл. Сумеешь ли ты ее отгадать? Ответ должен содержать точную фразу - слова из песни, зашифрованные в картинках, а также название песни.

1.			
2.			
3.			
4.			 



Центр «Снейл» приглашает принять участие в массовых дистанционных образовательных конкурсах детей и педагогов:

4 – 10 мая 2018 г. *Международный чемпионат дошкольников. Музыка (195 руб.)*

3 – 28 мая 2018 г. *Международный конкурс – игра «Карусель мультфильмов» (Литература. Музыка. ИЗО.) (60 руб.)*